



„Младешта в движение“ на „Национални дни на кариерата 2013“ в София – България

12-13 март 2013 г.

- Щандът на „Младешта в движение“ на „Национални дни на кариерата 2013“ представя програмите на Европейския съюз за следване, обучение и работа в чужбина.
- Щандът предлага информация за възможностите, които съществуват пред младите хора за образование, обучение и доброволчески дейности в чужбина. Той ще даде възможност на посетителите да разговарят и да се съветват с други млади хора, които са участвали в различни програми на ЕС.
- Развитието на уменията, а оттам и пригодността за заетост, е една от целите на Европейския съюз, който управлява поредица програми, подпомагащи следването, обучението или работата в чужбина за хиляди млади хора в цяла Европа. На щанда на „Младешта в движение“ се предлага информация за всички тези програми и възможности.
- На „Национални дни на кариерата 2013“ младите хора ще имат възможност да съберат информация за програмите на ЕС "Учене през целия живот" и "Младешта в действие", да участват в дискусии и да споделят своя опит от следването, работата и доброволческата дейност в чужбина или участието в младежки обмен.
- „Национални дни на кариерата“ представляват платформа за студенти да търсят стажове и разнообразни възможности за професионално развитие. Форумът се провежда в основните университетски центрове в България от 2002 г. насам.



Андрула Василиу, европейски комисар по образование, култура, многоезичие и политика за младежта

„Младите хора са бъдещето на Европа и ние се надяваме да се срещнем с много от тях на щанда на „Младешта в движение“ на „Национални дни на кариерата 2013“ в София. Искаме да привлечем вниманието им към нашите програми и да повишим осведомеността им относно бъдещите възможности.“



Калин Вельов, посланик на „Младешта в движение“ в България

„В наши дни да пътуваш свободно през Европа, да мислиш прогресивно и да имаш собствено мнение и стил е основен елемент от европейската принадлежност. Целта ни трябва да е да се даде възможност на студентите да пътуват, работят и следват навсякъде, където чувстват, че е най-добре за тях! Обменът на идеи и споделянето на опит и познания е ключът към едно прогресивно общество и нашата основна цел трябва да е да се осигурят по-добри възможности за развитие на младежката мобилност!“